

В музее имени братьев Васнецовых открыта выставка народного художника РФ Виктора Харлова

В Вятском художественном музее имени В.М. и А.М. Васнецовых открыта выставка живописных произведений народного художника РФ, академика Российской академии художеств Виктора Харлова.

Виктор Харлов — приверженец традиционной школы русской пейзажной и жанровой живописи, яркий представитель поколения художников-деревенщиков, почвенников, вошедших в художественную культуру страны в 1970-е годы XX века. В прошлом году художник отметил своё 70-летие.

На выставке «Пейзаж русской души» представлено творчество живописца разных лет: от ранних работ до полотен последнего десятилетия. Основные его работы — пейзаж и тематическая картина. При этом большинство работ художника направлены на раскрытие одной идеи: единения природы и человека.

Как отметил вице-губернатор Андрей Плитко, курирующий сферу культуры в регионе, Виктор Харлов входит в число художников, сформировавших своим творчеством российское искусство последней четверти XX века.

— Работы художника хранятся в государственной Третьяковской галерее, Институте русского реалистического искусства, Вятском художественном музее имени братьев Васнецовых, в музеях и галереях по всей стране. Особенно ценно, что одной из ключевых тем в творчестве Виктора Георгиевича занимает образ старой Вятки и современного Кирова, — отметил Андрей Плитко.

Виктор Харлов — участник всероссийских и зарубежных выставок в Англии, Дании, Германии, Нидерландах, Франции, Японии.

Как рассказала министр культуры Кировской области Татьяна Мазур, в экспозицию «Пейзаж русской души» входит более 100 произведений различных жанров из собрания Вятского художественного музея и мастерской автора.

— Произведения Виктора Харлова, русские по духу, форме и содержанию, стали близки зрителю. Лучшие из работ мастера вошли в сокровищницу отечественного изобразительного искусства, — сказала Татьяна Мазур.

Выставка народного художника РФ, академика Российской академии художеств Виктора Харлова будет работать в Кирове до 19 апреля 2020 года.

Пресс-центр Правительства Кировской области